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Вступ. Важливим аспектом у вирішенні проблеми збереження природних 
ресурсів є освіта людей в області навколишнього середовища, екологічне виховання 
всього населення, а особливо підростаючого покоління. 

Матеріали і методи. В роботі застосовувались теоретичні методи дослідження, 
зокрема аналіз наукових літературних даних з означеної проблеми, порівняння та 
узагальнення отриманих даних. 

Результати. Сучасна молодь вступає в епоху не лише бурхливого розвитку науки 
та техніки, але й негативних наслідків науково-технічної революції і демографічного 
вибуху. Дедалі більше забруднення атмосфери, гідросфери та літосфери, накопичення 
величезних об'ємів відходів людської діяльності при одночасному виснаженні майже 
всіх видів природних ресурсів призвели до розвитку екологічної кризи. Людству 
потрібна нова філософія життя, висока екологічна культура і свідомість. Сьогодні в 
усіх розвинених країнах світу екологічна культура стає невід'ємною частиною 
функціональної грамотності населення. 

Екологічне виховання є організованим і цілеспрямованим процесом формування 
системи наукових знань про природу і суспільство, поглядів і переконань, що 
забезпечують становлення відповідального ставлення молоді до природи, реальним 
показником якого є практичні дії студентів по відношенню до природного середовища, 
що відповідають нормам людської моралі [1, с. 32]. Екологічне виховання формує в 
особистості світогляд, що спрямований на забезпечення охорони довкілля та є 
достойною платформою для екологічної освіти, яка є сукупністю різноманітних 
екологічних знань, екологічного мислення, екологічного світогляду, екологічної 
етики, екологічної культури. Головною метою екологічної освіти є: оволодіння 
науковими знаннями про довкілля, складні взаємозв'язки в природі, що склалися 
протягом тривалого історичного розвитку; формування знань і вмінь дослідницького 
характеру, спрямованих на розвиток інтелекту, творчої і ділової активності; розуміння 
сучасних проблем навколишнього природного середовища і усвідомлення їх 
актуальності для себе; формування екологічної свідомості та культури особистості, 
усвідомлення себе частиною природи. Моральність кожної людини повинна бути 
високою і бездоганною. Надзвичайно важлива роль у екологічному вихованні молоді 
належить сьогодні навчальним закладам. Екологічний аспект має пронизувати всю 
навчально-виховну діяльність, у процесі якої формується екологічне мислення. В 
діяльності кожного закладу має займати одне з основних місць екологічне виховання, 
мають діяти гуртки по екологічному спрямуванню, тоді якщо активно втілювати це в 
навчальну програму, молодь нарешті навчиться слідкувати за станом навколишнього 
довкілля, його екологією. 

Висновки. Отже, разом взяті, екологічна освіта та виховання, є основою 
екологічного просвітництва - різноманітних формальних та неформальних заходів, що 
сприяють розвитку екологічної культури, високий рівень якої неможливо забезпечити 
без вільного доступу до екологічної інформації. 
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